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Rada hl. m. Prahy v pondělí konstatovala, že došlo k provedení ekonomickoprovozního
zhodnocení připravené rekonstrukce s cílem snížit celkovou finanční náročnost projektu a
také schválila vyčlenění finančních prostředků v letošním rozpočtu na obnovu sídla
Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy (IPR) a Centra architektury a městského
plánování (CAMP). Jde o důležitý mezikrok, který umožní IPR pokračovat v přípravě
rekonstrukce a podniknout další kroky k její realizaci.

„Mám velkou radost, že se nám podařilo přesvědčit kolegy a kolegyně o tom, že rekonstrukce
nepočká a že záchrana areálu má být pro hlavní město prioritou. Kromě záchrany unikátní stavby
dáváme také najevo, že Praha považuje Institut plánování a rozvoje Prahy za klíčovou instituci, která
si rozhodně zaslouží důstojné a reprezentativní sídlo,“ říká náměstek primátora pro územní rozvoj a
strategii Petr Hlaváček.

„Rekonstrukce Emauz není jen investicí do jedné budovy. Je to vyjádření úcty k mimořádné
architektuře a zároveň závazek k modernímu rozvoji Prahy. Institut plánování a rozvoje má
nezastupitelnou roli při formování města, a jsem rád, že mu zajistíme důstojné, funkční a
reprezentativní zázemí. Jde o projekt, který kombinuje úctu k minulosti s potřebami budoucnosti –
přesně tak by měla vypadat péče o město 21. století,“ říká primátor Prahy Bohuslav Svoboda.

Příprava rekonstrukce areálu Emauzy je nyní ve fázi před rozhodnutím o výběru nejvhodnější
nabídky. IPR nyní vydá rozhodnutí o výběru s následným podpisem smlouvy s účastníkem, jehož
nabídka byla vyhodnocena jako nejvýhodnější. Odhadovaná cena rekonstrukce činí přibližně 1
miliardu korun.

„Je to další důležitý krok v procesu rekonstrukce Pragerových kostek. Radní schválili úpravu
rozpočtu potřebnou k dalšímu postupu v tomto řízení, kterým je zveřejnění vítěze a s ním související
kroky. Dalším nadcházejícím a nutným krokem, který umožní zahájení projekčních prací, bude přijetí
dotace z programu Modernizačního fondu,“ doplnil Ondřej Boháč, ředitel IPR.

Objekty v areálu Emauzy od významného architekta Karla Pragera jsou v současnosti ve špatném
technickém stavu.
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